



## **В Новочебоксарске вынесен приговор бывшей заведующей детским садом**



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшей заведующей одного из детских садов города Новочебоксарска. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий - 2 факта).

По версии следствия, в июле 2019 года осужденная, состоя в указанной должности, фиктивно трудоустроила свою мать на работу в детский сад на должность младшего воспитателя, оформив подложный трудовой договор. Затем путем внесения заведомо ложных сведений в табель учета рабочего времени злоумышленница начислила своей матери заработную плату за 3,5 месяца работы в сумме более 39 тысяч рублей, которые присвоила и распорядилась ими по



своему усмотрению.

Она же в период с сентября 2019 года по апрель 2020 года несколько раз начисляла одной из работниц, возглавляемого детского сада премиальные и стимулирующие выплаты на общую сумму более 62 тысяч рублей, часть из которых в размере 40,5 тысяч рублей потребовала вернуть ей, что потерпевшая вынуждена была сделать, находясь в служебной зависимости от злоумышленницы.

Аналогичным образом осужденная в период с декабря 2019 года по август 2020 года получила от другой работницы детского сада денежные средства в размере 59 тысяч рублей.

Факты противоправной деятельности злоумышленницы выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СУ СК России по Чувашской Республике и сотрудников управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Чувашии. Её причастность к инкриминированным деяниям доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе показаниями потерпевших, свидетелей, бухгалтерской документацией и другими материалами дела.

Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

18 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1541243>